

确保安全生产形势持续稳定

本报滕州讯 5月6日,副市长张鲁军在市安监局等部门负责同志的陪同下,到滕州市检查安全生产工作。张鲁军一行听取了滕州市安全生产工作汇报,现场检查了山东盈泰食品有限公司、滕州市双龙烟花炮竹厂安全生产情况,视察了西岗镇智慧安监平台建设及安全生产网格化管理建设。张鲁军强调,安全生产人命关天,要时刻保持清醒头

(记者 张运永)

加大矿山地质环境治理力度

本报讯 5月6日,市政协副主席艾百灵带领市政协人口资源环境委员会的部分政协委员视察了全市矿山地质环境治理情况。艾百灵一行先后来到市中区郭庄镇、齐村镇的矿山地质环境项目示范工程,薛城区西凤口破损山体治理工程进行实地查看,并听取了相关区及市国土资源局的情况汇报。艾百灵在讲话中指出,各有关部门要继续高度重视矿山

地质环境保护与恢复治理工作,充分认识其重要性;要进一步加大地质环境治理工作的力度,加大对交通沿线山体破坏处的治理力度,保障运输安全;要建立长效机制,形成合力,加大监管力度,确保各项措施落到实处,取得实效,促进经济社会和资源的协调发展。(记者 徐光 通讯员 李尚春)

省国际象棋少年个人冠军赛落幕

本报讯 5月2日,历时两天的省国际象棋少年个人冠军赛在仙台山温泉小镇完美落下帷幕。本次大赛由省棋牌运动管理中心、市体育局、市体育总会主办。共有来自济南、枣庄、济宁、泰安、临沂等地市的17支代表队226名运动员

参赛。本次比赛我市收获颇丰,共获得3个冠军、2个亚军,有9名棋手取得申报三级运动员资格,5人晋升一级棋士。通过承办此次比赛,进一步提高了我市国际象棋竞技水平,推进了国际象棋教育普及开发。(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

省大众跆拳道锦标赛收官

本报讯 5月3日,经过三天的激烈角逐,省第四届大众跆拳道锦标赛在我市体育馆完美收官。本次比赛共有来自全省的31个代表队478名运动员,参加竞技组 and 品势组59个组别的比赛,我市共有6支代表队参赛。大众跆拳道锦标赛是我省最权威的跆拳道业余比赛,也是迈入竞技跆拳道的重要

比赛之一。跆拳道训练不仅能促进骨骼的生长,增强心肺功能,促进青少年的生长发育。最关键的是在训练过程中,通过师幼间的互敬、活动时的敬礼仪式、同学之间的相互礼让等,让孩子理解“礼”的含义,知道怎样做才是“礼”的表现。(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

山亭:小小四德榜汇聚正能量



山亭讯 “你瞧,把家庭卫生打扫干净也能上四德榜”,“这不是咱村的郭长英嘛”,“快看,就连贷款信誉好的董振华也上榜了,咱们也不能掉了队,争取下次也能上榜……”4月22日下午,西集镇马庄村村民任士长正和几位村民在四德榜前议论着。这只是山亭区发挥善行义举四德榜,汇聚正能量工作的一个缩影。为进一步提高基层群众的文明程度,唱响“君子之邦·尚德山亭”品牌,山亭区深入实施以“孝德、诚信、爱德、仁德”为主要内容的“尚德”工程建设,把建立善行义举四德榜作为推

进“四德”工程建设的总抓手,对身边涌现出的道德模范、先进典型、好人好事及时进行张榜“公示”,有效地弘扬了健康向上的村风民风。笔者在马庄村四德榜前看到,上榜的除了有以往好婆婆、好儿媳等传统的代表外,邻里关系好、诚信种粮户、借贷信誉好、诚信店主、说话算数的好干部也纷纷在四德榜之列,切实让各行各业涌现出来的典型代表引领道德正能量。为增强“四德”工程建设活力,该区在建设善行义举四德榜的同时,先后评选表彰了2300余名各级各类

道德模范,涌现了12支、总数1.6万余人的志愿服务队伍,1800多名“代理妈妈”,1457名党员干部与困难家庭建立了帮扶对子。同时,成立了道德模范宣讲报告团,先后在全区巡回宣讲1056场次,通过“身边人讲身边事”,让社会新风深入人心。矗立在主要路口、显著位置的“四德榜”成为了一道亮丽的风景,它不仅让土生土长的基层道德模范赚足了眼球,更弘扬了文明、健康、积极向上的社会新风,为建设更加富裕秀美和谐的“幸福新山亭”提供了强有力的思想保证和精神动力。据悉,截止到目前,该区共建成善行义举四德榜839个,273个行政村居全部设立了善行义举四德榜,覆盖率达100%。(记者 姜爱民 通讯员 朱宗峰)



马铃薯喜获丰收

近日,滕州市羊庄镇西南宿村种植的早春马铃薯喜获丰收,平均亩产3500公斤,产品远销到东北三省等大城市。该镇把马铃薯种植业作为增加农民收入的主导产业来培植和发展,建立了专业种植合作社,引导农民流转土地,使土豆成为群众致富的好帮手。(孔庆明 摄)

浅谈如何强化企业基层党建工作

郝广海

基础不牢,地动山摇。党的基层组织是党全部工作和战斗力的基础,是落实党的路线方针政策和各项任务的战斗堡垒。车间党支部作为企业党委最基层的一级党组织,处在安全生产的第一线,担负着贯彻落实科学发展观,把党的路线、方针、政策落到实处,团结和带领全体员工为不断提高工作效率,实现车间科学发展的重要责任。因此,就如何进一步加强企业基层党支部建设笔者谈一下看法:一、要强化中心意识。努力完成上级交给的各项安全生产任务,不断提高工作效率,是车间的中心工作,也是党支部的中心工作。党支部必须牢固树立围绕安全生产开展党建工作的意识,把促进和保证安全生产任务的完成,作为党支部工作的出发点和落脚点。绝对不能认为党支部只能管党,把党建工作和安全生产工作变为新的“两张皮”。二、要抓住关键带好队伍。党支部战斗堡垒作用发挥如何,关键在班子,根本在队伍。车间班子要坚

决贯彻执行党的方针政策,在政治上、思想上、行动上始终与党中央保持高度一致。在抓好班子建设的同时,要狠抓党员的教育管理,通过有组织地开展各种活动,全面推进党支部的建设。一是抓学习、重教育。要组织党员重点学习马克思主义理论、党的路线方针政策和国家法律法规、党的历史和社会主义核心价值观,引导党员增强党的意识、宗旨意识、大局意识、责任意识。二是树典型、立榜样。党支部要围绕如何发挥党员先进性、示范带动性进行探索。比如设立党员责任岗和示范岗,积极发挥党员先锋模范作用,树立党员的良好形象。三是出点子、促生产。党支部要协助解决阻碍车间发展的“瓶颈”问题,积极参与车间内部改革,细化规章制度等工作。要组织党员积极参加生产经营管理,致力积极推动企业和谐建设。三、要务实创新,完善管理制度。不断完善制度建设是保证党建工作正常运转、形成良性的党建机制、促进基层党组织建设迈上新台阶的关键。一是

要完善党组织生活制度。要确保“三会一课”制度的正常化、规范化、实效化,把关起门来理论灌输与走出家门开展实践结合起来。二是完善班子民主生活和党员组织生活会制度。要通过班子民主生活和党员组织生活的召开,着力查找自身存在问题,分析根源,制定解决问题的办法,从而达到消除分歧、增进团结、促进发展的目的。三是要完善党内监督制度。坚持每年对党员进行一次党内民主评议,建立党员目标考评制度,对党员履行党员义务、完成本职工作、服务群众等方面进行全面的考核和评估;对不合格党员进行清理,以纯洁党员队伍。四是要完善党员发展制度。要重视发现、培养优秀年轻员工,建立入党积极分子队伍,把业务骨干、年轻有为、思想进步、符合党员条件的员工吸纳到党组织里来,不断增添党组织的新鲜血液。(作者单位:山东鲁南装备制造公司)

论文选登

市法制局强化执法监督 保证法规落实

市法制局围绕市委、市政府中心工作,审查出台了一系列污染防治规范性文件。为防止扬尘污染,保护和改善大气环境质量,出台了《枣庄市扬尘污染防治管理办法》;为推动农作物秸秆焚烧和综合利用,出台了《枣庄市人民政府关于严禁露天焚烧农作物秸秆的通告》;为做好黄标车淘汰工作,出台了《枣庄市黄标车提前淘汰补贴实施方案》。开展行政执法检查,加强行政执法监督,促进大气污染防治法律法规的贯彻落实。组织开展全市执法人员执法培训,提高了环保执法人员执法能力,规范了执法程序。开展行政处罚自由裁量权工作,对大气污染防治依据进行分类,划分五个档次进行审查,明确执法主体资格和责任分工,制定落实大气污染防治法

保所有新上项目能耗环保达标,从源头上杜绝“两高”项目上马。一推进产业结构调整。在执行国家、省淘汰落后产能、调整产业结构政策的前提下,按照省发改委关于煤电结构调整的要求,继续关停、淘汰一批纯凝火电机组,整合、改造一批小型热电机组。二控制能源消费总量。做好节能审查工作,积极推进能源结构调整,严格控制新增煤炭消费量,做好新能源产业发展规划编制工作。三培育发展新兴产业。制定枣庄市《关于加快培育和发展的战略性新兴产业的意见》,指导我市战略性新兴产业发展壮大。四推进清洁能源建设。在符合相关产业政策的前提下,积极做好可再生能源利用、天然气利用和热电联产项目建设,配合相关部门制定城市集中供热建设规划。五加强大气污染防治。做好全市城市建成区内燃煤锅炉“煤改气”配合工作,做好新增供气计划、气源引入、气量统筹协调等工作,做好小型煤电机组的结构调整和控制产能过剩相关工作,争取省里加大对我市重点大气污染治理项目的扶持力度。

市发改委综合整治推进大气污染治理

近年来,市发改委立足职能,强化责任,认真贯彻落实国家、省、市三级大气污染防治规划和实施方案,按照与市政府签订的《大气污染防治目标责任书》要求,做好大气污染防治工作。牵头编制《枣庄市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》提出完善能源供给体系,开发利用清洁能源,提高能源储备和调度能力;牵头起草《加快培育和发展战略性新兴产业的指导意见》提出重点培育高新技术产业,大力发展可再生能源,加强创新平台建设;牵头编制《枣庄市2014-2020年煤电结构调整实施方案》明确对不同煤电机组关停淘汰、并网整合和升级改造的时间节点,认真做好“煤改气”前期准备工作,对我市天然气利用情况进行规划设计,为下一步能源消费总量控制、提供替代能源打下坚实基础;严格执行国家和省新的投资管理规定和产业政策,严格执行能耗前置审批和环境影响评价制度,加强对大气造成严重污染行业和项目的管理,落实我市关于行政审批制度改革举措,对“高污染、高能耗”项目从严把关、严格审批,确

严把强制报废关。对达到规定报废年限的车辆一律强制报废,对临近使用年限不足1年的机动车,不予办理机动车改变使用性质、迁出以及转移登记业务。在办理车辆注册登记、年检、过户等业务时,严格检验与比对,杜绝报废机动车、拼装车重新上牌。积极会同相关部门加快“黄标车”和高污染机动车淘汰进程。四是严把路面查纠关。全力做好黄标车区域禁行工作,依据各区(市)制定限行区域,采取日常管理与专项整治方式,依法查处无环保标志、冒黑烟车辆、报废车辆和私自改装车辆上路行驶。运输车辆扬尘污染防治工作加强监管。对辖区房屋建筑、拆除工地、城市城中村和老旧小区改造等工地进行摸排,对各企业工程运输车辆安全状况以及落实防尘、降尘工作措施情况进行检查,要求各各单位工程运输车辆上路必须保持清洁,严禁“抛、洒、滴、漏”,保持运输线路道路整洁。去年以来,共排查建筑工地、运输车辆159个,排查工程运输车5809辆,排查整改问题23个,清理不合格驾驾车辆32人。在进出城区主要路口增派警力,对进入城区的货车及其载货情况进行严密管控,采取定点执勤、巡逻检查与突击夜查等方式对渣土车抛洒、大货车进城等违法行为进行严厉打击。去年以来查处大货车违规进城2.7万余起,运载扬尘物品未采取密闭措施510余起。

市公安局多措并举防治大气污染

市公安局认真贯彻执行《中华人民共和国大气污染防治法》和《山东省实施〈中华人民共和国大气污染防治法〉办法》,充分发挥职能,加强机动车尾气污染防治,不断强化扬尘污染治理,积极开展大气污染防治工作。对于大气污染防治工作,该局以公安交警部门为主,密切配合环保部门,做好各项治理实施工作。对照全市《大气污染防治综合治理(2013-2015年)目标责任书》,严格落实责任制,对各项任务指标进行细化、量化,按照“谁主管、谁负责”的原则,明确责任领导、责任人、具体措施,层层抓落实,确保各项措施落到实处。机动车污染防治工作严把“四道关口”。一是严把注册登记关。对未达到国家规定标准的新购机动车,一律不予办理注册登记及发放机动车号牌;对外地转入我市的在用机动车,未达到我省执行的机动车排放标准或经环保部门检验不合格的,一律不予办理车辆转入手续。二是严把定期检验关。去年以来共对21万余辆定期检验车辆实施严格把关,对未取得环保检验合格标志的,坚决不予核发安全技术检验合格标志。三是



买
智
能
手
机
，
就
到
联
通
营
业
厅